

FEDERAL ELECTION COMMISSION

[Notice 1991-13]

11 CFR Part 9036**Matching Fund Submission and Certification Procedures for Presidential Primary Candidates***Correction*

In rule document 91-17611 beginning on page 34130 in the issue of Thursday, July 25, 1991, make the following corrections:

1. On page 34130, under **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in the fourth line from the end of the paragraph "three" should read "these".

§ 9036.2 [Corrected]

2. On page 34133, in the first column, in § 9036.2(d)(2), in the seventh line "and" should read "an".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR**Bureau of Land Management**

[CA-940-01-5410-10-B004; CACA 27443]

Conveyance of Mineral Interests in California*Correction*

In notice document 90-29194 appearing on page 51353 in the issue of Thursday, December 13, 1990, make the following corrections:

1. In the first column, in the land description, in the fifth line from the

bottom of the page, delete the last "S" and correct the fourth line to read, "SW $\frac{1}{4}$ SW $\frac{1}{4}$, W $\frac{1}{2}$ NW $\frac{1}{4}$ SW $\frac{1}{4}$ SW $\frac{1}{4}$, SW $\frac{1}{4}$ SW $\frac{1}{4}$ SW $\frac{1}{4}$,"

2. In the same column, the last line should read up to the comma, "W $\frac{1}{2}$ NW $\frac{1}{4}$ SW $\frac{1}{4}$ SE $\frac{1}{4}$,".

BILLING CODE 1505-01-D

SMALL BUSINESS ADMINISTRATION**13 CFR Part 121****Small Business Size Standards; Computer Programming, Data Process and Other Computer Related Services***Correction*

In proposed rule document 91-19077 beginning on page 38364 in the issue of Tuesday, August 13, 1991, make the following corrections:

1. On page 38371, in the third column, in the first line "7371-7397" should read "7371-7379".

2. On the same page, in the same column, in the table titled "Alternative 2", in the first entry, in the third column, "\$150" should read "150".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY**Internal Revenue Service****26 CFR Part 1**

[FI-34-91]

RIN 1545-AP69

Conclusive Presumption of Worthlessness of Debts Held by Banks*Correction*

In proposed rule document 91-12644 beginning on page 24154 in the issue of Wednesday, May 29, 1991, make the following corrections:

1. On page 24155, in the second column, in the second full paragraph, in the eighth line insert "a" between "from" and "specific".

§ 1.166-2 [Corrected]

2. On page 24156, in the 2nd column, in § 1.166-2(d)(3)(ii), in the 14th line "As" should read "An".

3. On the same page, in the third column, in § 1.166-2(d)(3)(iv)(B), in the penultimate line "418(a)" should read "481(a)".

BILLING CODE 1505-01-D